
ATA DA PRIMEIRA REUNIÃO  EXTRAORDINÁRIA DA PRIMEIRA SESSÃO
LEGISLATIVA  DA  TRIGÉSIMA  TERCEIRA  LEGISLATURA  DA  CÂMARA
MUNICIPAL DE CARANDAÍ, REALIZADA EM VINTE E UM DE DEZEMBRO
DE DOIS MIL E DEZESSETE.

Aos vinte e um dias do mês de dezembro de dois mil e dezessete, às nove

horas  e  dez  minutos,  a  Câmara  Municipal  de  Carandaí  reuniu-se  extraordinariamente,

presidida  pela  Vereadora  Maria  da  Conceição  Aparecida  Baeta  e  secretariada  pela

Vereadora Maria Imaculada Wamser. A Presidente convidou a todos para a execução do

Hino Nacional. Na chamada inicial, feita pela Secretária constatou-se a presença de todos

os edis. A Presidente declarou aberta a sessão e passou a palavra à Secretária para leitura

da ata da 44ª Reunião Ordinária.  Em única discussão e votação, a ata foi aprovada por

unanimidade. A Presidente solicitou à Secretária que procedesse a leitura do expediente do

dia.  PRIMEIRA PARTE DA REUNIÃO – CORRESPONDÊNCIAS RECEBIDAS:

Ofício 730/2017, DO Gabinete do Prefeito, em resposta ao Requerimento 120/2017, da

Vereadora Imaculada - informações quanto à liberação de verbas para o término da reforma

do Ginásio Poliesportivo Jamersom Rodrigues Pereira; e ao Requerimento 199/2017, dos

Vereadores  Aparecida  Baeta  e  Naamã  -  informações  sobre  a  retirada  dos  bloquetes

(paralelepípedo) que estavam na comunidade do Chuí para o calçamento de algumas ruas

desde  2012.  Qual  o  motivo  e  a  finalidade  de  deslocar  este  material  da  referida

comunidade? Ofício 733/2017, do Gabinete do Prefeito,  apresentando o Projeto de Lei

Complementar 180/2017 – Altera a Lei Complementar 59/2007, que institui o plano de

carreira  e  remuneração  do  magistério  do  Município  de  Carandaí  e  dá  outras

providências. Ofício 734/2017, do Gabinete do Prefeito, apresentando o Projeto de Lei

2129/2017 – Institui o Estatuto dos servidores da educação e do Magistério do Município

de  Carandaí,  Estado de  Minas Gerais  e  dá outras  providências.  Ofício  735/2017,  do

Gabinete do Prefeito, apresentando o Projeto de Lei Complementar 178/2017 – Altera

a Lei Complementar 57/2007, que institui o plano de cargos e vencimentos dos servidores

da  Prefeitura  Municipal  de  Carandaí,  dispõe  sobre  a  organização  administrativa  da

Prefeitura Municipal de Carandaí e contém outras providências.  Ofício 685/2017, dos

Vereadores Geraldo, Éder, Osmar e Valério, apresentando a Subemenda Modificativa 1

à Emenda Modificativa 1 ao Projeto de Lei 2117/2017 – Estima a receita e fixa a despesa

do Município de Carandaí para o exercício financeiro de 2018 e dá outras providências.

DESPACHO DAS CORRESPONDÊNCIAS – A Presidente colocou à disposição todas

as  correspondências  recebidas,  informando  que  estariam  na  Secretaria.  Encaminhou  o
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Projeto de Lei Complementar 180/2017 às Comissões de Legislação, Justiça e Redação, de

Finanças, Orçamento e Tomada de Contas e de Educação, Cultura, Esporte, Lazer, Turismo

e Juventude. Encaminhou o Projeto de Lei 2129/2017 às Comissões de Legislação, Justiça

e Redação e  de Finanças,  Orçamento e  Tomada de Contas.  Encaminhou a Subemenda

Modificativa 1 à Emenda Modificativa 1 ao Projeto de Lei 2117/2017 às Comissões de

Legislação, Justiça e Redação e de Finanças, Orçamento e Tomada de Contas. O Vereador

Geraldo solicitou dispensa de interstício pela apreciação da Subemenda Modificativa 1 à

Emenda  Modificativa  1  ao  Projeto  de  Lei  2117/2017,  sendo  o  pedido  aprovado  por

unanimidade.  A Presidente  suspendeu a reunião  para que as  Comissões  de Legislação,

Justiça e Redação e de Finanças, Orçamento e Tomada de Contas, pudessem se reunir para

emitir  parecer  à  Subemenda.  SEGUNDA PARTE  DA REUNIÃO:  DISCUSSÃO  E

VOTAÇÃO DOS PROJETOS E PROPOSIÇÕES:  JULGAMENTO DAS CONTAS

DO MUNICÍPIO – 2016.  A Secretária  procedeu  a  leitura  do  parecer  da  Parecer da

Comissão de Finanças, Orçamento e Tomada de Contas, ao parecer prévio do Tribunal

de Contas do Estado de Minas Gerais às contas do Município de Carandaí, relativas ao

exercício  financeiro  de  2016.  Em  única  discussão  e  votação,  foi  aprovado  por

unanimidade.  Aprovado o Parecer  da Comissão  de  Finanças,  Orçamento  e  Tomada de

Contas, a Secretária realizou a leitura do Projeto de Resolução nº. 22/2017 -  Aprova as

contas do Município de Carandaí, referente ao exercício financeiro de 2016. Em única

discussão e votação, o Projeto de Resolução nº. 22/2017 foi aprovado por unanimidade.

Diante do resultado, ficam aprovadas as contas do município de Carandaí referente ao

exercício financeiro de 2016, prevalecendo o Parecer Prévio do Tribunal de Contas do

Estado  de  Minas  Gerais.  A Secretária  procedeu  a  leitura  do  parecer  da  Comissão  de

Legislação, Justiça e Redação pela aprovação da Emenda Modificativa 1 ao Substitutivo

Global  ao Projeto de Lei 505/2017 – Altera dispositivos da Lei 1.969, de 24 de janeiro

de  2011,  que  fixa  os  vencimentos  dos  servidores  da  Câmara  Municipal  e  dá  outras

providências. Em primeira e segunda discussão e votação, foi aprovado por unanimidade.

A Secretária procedeu a leitura do parecer da Comissão de Legislação, Justiça e Redação

pela aprovação do Substitutivo Global ao Projeto de Lei 505/2017 – Altera dispositivos

da Lei 1.969, de 24 de janeiro de 2011, que fixa os vencimentos dos servidores da Câmara

Municipal e dá outras providências. Em primeira, segunda e terceira discussão e votação,

foi aprovado por unanimidade. A Secretária procedeu a leitura do parecer da Comissão de

Legislação, Justiça e Redação pela aprovação da Emenda Supressiva 1 ao Substitutivo

Global ao Projeto de Resolução 11/2017 – Altera dispositivos da Resolução 11, de 23 de

novembro de 2010,  que dispõe sobre a estrutura administrativa  e  o Plano de cargos,
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carreira, vencimentos e remuneração dos servidores da Câmara Municipal de Carandaí.

Em primeira e segunda discussão e votação, foi aprovado por unanimidade. A Secretária

procedeu  a  leitura  do  parecer  da  Comissão  de  Legislação,  Justiça  e  Redação  pela

aprovação da Emenda Modificativa 2 ao Substitutivo Global ao Projeto de Resolução

11/2017 –  Altera dispositivos da Resolução 11, de 23 de novembro de 2010, que dispõe

sobre  a  estrutura  administrativa  e  o  Plano  de  cargos,  carreira,  vencimentos  e

remuneração dos servidores da Câmara Municipal de Carandaí.  Em primeira e segunda

discussão e votação, foi  aprovado por unanimidade.  A Secretária procedeu a leitura do

parecer da Comissão de Legislação, Justiça e Redação pela aprovação do  Substitutivo

Global ao Projeto de Resolução 11/2017 – Altera dispositivos da Resolução 11, de 23 de

novembro de 2010,  que dispõe sobre a estrutura administrativa  e  o Plano de cargos,

carreira, vencimentos e remuneração dos servidores da Câmara Municipal de Carandaí.

Em primeira, segunda e terceira discussão e votação, foi aprovado por unanimidade. A

Secretária procedeu a leitura do parecer da Comissão de Legislação, Justiça e Redação pela

aprovação  da  Emenda  Modificativa  1  ao  Projeto  de  Resolução  23/2017  -  Altera

dispositivos da Resolução 11, de 23 de novembro de 2010, que dispõe sobre a estrutura

administrativa e o Plano de cargos, carreira, vencimentos e remuneração dos servidores

da  Câmara  Municipal  de  Carandaí.  Em primeira  e  segunda  discussão  e  votação,  foi

aprovado por unanimidade. A Secretária procedeu a leitura dos pareceres das Comissões de

Legislação,  Justiça  e  Redação  e  de  Finanças,  Orçamento  e  Tomada  de  Contas  pela

aprovação do Projeto de Resolução 23/2017 - Altera dispositivos da Resolução 11, de 23

de novembro de 2010, que dispõe sobre a estrutura administrativa e o Plano de cargos,

carreira, vencimentos e remuneração dos servidores da Câmara Municipal de Carandaí.

Em primeira, segunda e terceira discussão e votação, foi aprovado por unanimidade. A

Secretária procedeu a leitura do parecer da Comissão de Legislação, Justiça e Redação pela

aprovação do  Projeto de Resolução 24/2017 -  Altera dispositivos da Resolução 5,  de

14/12/2009, que dispõe sobre a instituição de Comissões administrativas permanentes da

Câmara Municipal de Carandaí e dá outras providências. Em primeira, segunda e terceira

discussão e votação, foi  aprovado por unanimidade. A Secretária procedeu a leitura do

parecer  da  Comissão  de  Legislação,  Justiça  e  Redação  pela  aprovação  da  Emenda

Modificativa 1 ao Projeto de Lei Complementar 178/2017 – Altera a Lei Complementar

57/2007, que dispõe sobre o plano de cargos e vencimentos dos servidores da Prefeitura

Municipal  de  Carandaí,  dispõe  sobre  a  organização  administrativa  da  Prefeitura

Municipal de Carandaí e contém outras providências. Em primeira e segunda discussão e

votação,  foi  aprovado por  unanimidade.  A Secretária  procedeu a  leitura  do parecer  da
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Comissão  de  Legislação,  Justiça  e  Redação  pela  aprovação  do  Projeto  de  Lei

Complementar 178/2017 – Altera a Lei Complementar 57/2007, que dispõe sobre o plano

de cargos  e  vencimentos  dos  servidores  da  Prefeitura  Municipal  de  Carandaí,  dispõe

sobre a organização administrativa da Prefeitura Municipal de Carandaí e contém outras

providências.  Em  primeira,  segunda  e  terceira  discussão  e  votação,  foi  aprovado  por

unanimidade.  A Secretária  procedeu a leitura do parecer das Comissões de Legislação,

Justiça  e  Redação  e  de  Finanças,  Orçamento  e  Tomada  de  Contas  pela  aprovação  do

Projeto de Lei 2116/2017 –  Dispõe sobre o Plano Plurianual para o quadriênio 2018-

2021. Em primeira, segunda e terceira discussão e votação, foi aprovado por unanimidade.

A Secretária procedeu a leitura do parecer das Comissões de Legislação, Justiça e Redação

e  de  Finanças,  Orçamento  e  Tomada  de  Contas  pela  aprovação  da  Subemenda

Modificativa  1 à  Emenda Modificativa  1 ao  Projeto  de Lei  2117/2017 –  Estima a

receita e fixa a despesa do Município de Carandaí para o exercício financeiro de 2018 e

dá  outras  providências. Em  primeira  discussão,  os  Vereadores  Geraldo,  Jader,  Maria

Imaculada, Naamã, Aécio, Valério e Osmar teceram comentários. A íntegra dos discursos

dos Vereadores encontram-se gravadas e arquivadas eletronicamente. Os Vereadores

Naamã e Geraldo fizeram uso do art. 33 do Regimento Interno e seus discursos encontram-

se  gravados  e  arquivados  eletronicamente.  Em  primeira  votação,  a  Subemenda

Modificativa  1 foi  reprovada por  6  (seis)  votos  contrários  e  4  (quatro)  favoráveis.  O

Vereador Osmar solicitou à Presidente que constasse em ata os nomes dos vereadores que

foram contrários e favoráveis à Subemenda Modificativa 1 à Emenda Modificativa 1 ao

Projeto de Lei 2117/2017, a saber: Contrários – Vereadores Aécio, Maria Imaculada, Jader,

Milton,  Naamã e André;  e  Favoráveis  –  Geraldo,  Valério,  Éder  e  Osmar.  A Secretária

procedeu  a  leitura  do  parecer  das  Comissões  de  Legislação,  Justiça  e  Redação  e  de

Finanças, Orçamento e Tomada de Contas pela aprovação da Emenda Modificativa 1 ao

Projeto de Lei 2117/2017 – Estima a receita e fixa a despesa do Município de Carandaí

para o exercício financeiro de 2018 e dá outras providências. Em primeira discussão, os

Vereadores  Aécio,  Osmar,  Maria  Imaculada,  André,  Naamã,  Geraldo,  Valério  e  Jader

teceram comentários. A íntegra dos discursos dos Vereadores encontram-se gravadas e

arquivadas eletronicamente. Em primeira votação, a Emenda Modificativa foi aprovada

por  6  (seis)  votos  favoráveis  e  4  (quatro)  votos  contrários.  Em segunda discussão,  os

Vereadores André, Geraldo, Naamã, Aécio e Valério teceram comentários. A íntegra dos

discursos dos Vereadores encontram-se gravadas e arquivadas eletronicamente. Em

segunda votação, a Emenda Modificativa foi aprovada por 6 (seis) votos favoráveis e 4

(quatro) votos contrários.  A Secretária procedeu a leitura do parecer das Comissões de
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Legislação,  Justiça  e  Redação  e  de  Finanças,  Orçamento  e  Tomada  de  Contas  pela

aprovação do Projeto de Lei 2117/2017 – Estima a receita e fixa a despesa do Município

de Carandaí para o exercício financeiro de 2018 e dá outras providências. Em primeira,

segunda e terceira discussão e votação, foi aprovado por unanimidade. O Vereador Naamã

fez uso do art. 33 do Regimento Interno e a íntegra do seu discurso encontra-se gravada

e  arquivada  eletronicamente.  Pela  Ordem,  o  Vereador  Valério  fez  uso  da  palavra  e

íntegra do seu discurso encontra-se gravada e arquivada eletronicamente.  O Vereador

Geraldo fez uso do art. 33 do Regimento Interno e a íntegra do seu discurso encontra-se

gravada  e  arquivada  eletronicamente.  O  Vereador  Aécio  fez  uso  do  art.  113  do

Regimento  Interno  e  a  íntegra  do  seu  discurso  encontra-se  gravada  e  arquivada

eletronicamente. A Presidente  suspendeu  a  reunião  para  que  fosse  redigida  a  ata  da

reunião. Retomando os trabalhos, a Secretária procedeu a leitura da ata, sendo aprovada

por unanimidade. Não havendo Vereador inscrito na palavra livre, a  Presidente  passou à

TERCEIRA PARTE DA REUNIÃO, afirmando  que a  Ordem do Dia seria afixada no

quadro  de  publicidade  e  solicitou  à  Secretária  para  que  procedesse  a chamada final,

constatando a presença de todos os edis. A Presidente agradeceu a presença de todos e

declarou encerrada a reunião às treze e quarenta e cinco minutos. O conteúdo integral desta

reunião encontra-se gravado e arquivado eletronicamente. Eu, Vereadora Maria Imaculada

Wamser, Secretária, solicitei a lavratura da presente ata que, após aprovada, segue assinada

pelos integrantes da Mesa Diretora.

Plenário “Vereador Francisco Eustáquio Teixeira”, 21 de dezembro de 2017.

MARIA DA CONCEIÇÃO APARECIDA BAETA
– Presidente –  

AÉCIO FLÁVIO DA COSTA
– Vice-Presidente –

MARIA IMACULADA WAMSER
– Secretária –
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